

И снова награда

В администрации города состоялось торжественное вручение Благодарностей от Президента России Владимира Путина участникам волонтерского движения «Мы вместе». Волонтеры Оренбургской области участвовали в доставке продуктов питания и лекарств нуждающимся в социальной поддержке гражданам в период пандемии.

Среди награжденных была и преподаватель нашего колледжа Ирина Викторовна Захарченко, которая принимает активное участие в волонтерской деятельности.

Заместитель главы города по внутренней политике Артем Олегович Воробьев поздравил Ирину Викторовну Захарченко с заслуженным признанием, отметив, что «волонтеры представляют огромное значение для нашего общества. В период пандемии словосочетание «мы вместе» стало символом надежды для нашего общества, для страны, когда каждый человек знает, что, где бы он ни находился — в большом городе, в глубинке - в случае необходимости ему всегда будет оказана помощь».

